
 
 

Αθήνα, 25 Σεπτεμβρίου  2024 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ   

 

Προς τον Υπουργό Υγείας 

Θέμα: «Αναιτιολόγητες ενέργειες της Διοίκησης του ΓΝΘ «Γ. 
Παπανικολάου» εναντίον εργαζομένων και συνδικαλιστών στο 

Ψυχιατρικό νοσοκομείο Θεσσαλονίκης». 

 

Όπως προκύπτει από την απόφαση της έκτακτης γενικής συνέλευσης του 
Σωματείου εργαζομένων ψυχιατρικού Νοσοκομείου Θεσσαλονίκης, η Διοίκηση 
του ΓΝΘ «Γ. Παπανικολάου» επιδίδεται σε μια σειρά αναιτιολόγητων ενεργειών 
εναντίον συνδικαλιστών και των εργαζομένων.  
Η γενική συνέλευση των εργαζομένων καταγγέλλει τη διοίκηση για την 

υποβάθμιση θέσης και μετακίνηση από το ΨΝΘ στο Παπανικολάου, της 

εργαζόμενης Μαρίας Κανατά, Προϊσταμένης του Γραφείου Προσωπικού, 

ταμεία του Διοικητικού Συμβουλίου του Σωματείου Εργαζομένων του ΨΝΘ, και 

για την απόφαση στέρησης μισθού της εργαζόμενης Λαμπρινής Στεφανίδου.  

Σύμφωνα με την καταγγελία της Γενικής συνέλευσης των εργαζομένων, είχε 

προηγηθεί η στοχοποίηση εργαζομένων στην Τεχνική Υπηρεσία και η επιβολή 

κυρώσεων που τελικά η Διοίκηση ανακάλεσε.  

Στη συνέχεια έγινε προσπάθεια απόλυσης της εργαζόμενης και νυν 

αντιπροέδρου του ΔΣ του Διοικητικού Συμβουλίου του Σωματείου 

Εργαζομένων του ΨΝΘ και μέλος του ΔΣ της ΕΝΙΘ, Αγορούλας Γεωργιάδη που 

εν μέρει ανακλήθηκε, καθώς η Διοίκηση αποδέχθηκε μεν την παράταση της 

σύμβασής της, αλλά τη  μετακίνησε στο Παπανικολάου.   

Την ίδια στάση επέδειξε η Διοίκηση απέναντι στην εργαζόμενη Μαρία Κανατά 

και τη στέρηση μισθού της εργαζόμενης Λαμπρινής Στεφανίδου.  

Η Διοίκηση του Νοσοκομείου, σύμφωνα με την καταγγελία της Γενικής 

συνέλευσης του Σωματείου,  συνεχίζει τις αναιτιολόγητες ενέργειες της εναντίον  

της εργαζόμενης Μαρίας Κανατά με την καθαίρεση της από τη θέση της 

Διοικητικής Διευθύντριας και αποφασίζει την Παρασκευή  20/9/24 την 

υποβάθμιση και την μετακίνησή της από το ΨΝΘ στο Παπανικολάου.  
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Η γενική συνέλευση καταγγέλλει ότι η Διοίκηση προβαίνει συνεχώς σε 

αναιτιολόγητες ενέργειες και μετακινήσεις των εργαζομένων, με αποτέλεσμα να 

δημιουργούνται προβλήματα στη λειτουργία του νοσοκομείου, δεδομένων και 

των τεράστιων ελλείψεων σε Προσωπικό σε όλους τους τομείς.  

Επειδή το δικαίωμα των εργαζομένων να συνδικαλίζονται και να διεκδικούν τα 

δικαιώματα τους είναι κατοχυρωμένο και αδιαμφισβήτητο. 

Επειδή πρέπει να είναι ελεύθεροι να ασκούν το δικαίωμα τους αυτό, χωρίς 

κανένα εμπόδιο από πλευράς της Διοίκησης. 

Επειδή όλοι οι εργαζόμενοι στα νοσοκομεία της Θεσσαλονίκης ασκούν τα 

καθήκοντα τους κάτω από ιδιαίτερα δύσκολες και αντίξοες συνθήκες εξαιτίας 

της τεράστιας έλλειψης Προσωπικού σε όλους τους τομείς. 

Επειδή είναι απαράδεκτο η Διοίκηση να προβαίνει σε τέτοιες ενέργειες εναντίον 

των εργαζομένων και των συνδικαλιστών, οι οποίες εμποδίζουν την ελεύθερη 

άσκηση του δικαιώματος τους να συνδικαλίζονται. 

 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

1.Έχει γνώση των συνθηκών που επικρατούν στο Ψυχιατρικό 

νοσοκομείο Θεσσαλονίκης, των ενεργειών που ασκεί η Διοίκηση 

εναντίον των εργαζομένων και των συνδικαλιστών και του κλίματος που 

έχει επιβάλλει; 

2. Τι προτίθεται να πράξει ώστε να σταματήσουν οι αναιτιολόγητες 

ενέργειες εναντίον των εργαζομένων και των συνδικαλιστών και για να 

αποκατασταθεί το κλίμα στο εργασιακό περιβάλλον του νοσοκομείου; 

3. Τι προτίθεται να πράξει ώστε να ανακληθεί η υποβάθμιση και 

μετακίνηση της εργαζόμενης  Μαρίας Κανατά, να ανακληθεί η στέρηση 

μισθού της εργαζόμενης Λαμπρινής Στεφανίδου και να σταματήσουν οι 

αναιτιολόγητες ενέργειες εναντίον των εργαζομένων εκ μέρους της 

Διοίκησης; 
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